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ΘΕΜΑ Α

Α. Έστω ισχύει 
[image: image31.bmp] οι ρίζες της εξίσωσης 
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. Να αποδείξετε ότι 
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B. Τι ονομάζουμε νιοστή ρίζα ενός μη αρνητικού αριθμού α;

Γ. Να ελέγξετε αν είναι Σωστή ή λανθασμένη καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις, γράφοντας στο φύλλο των απαντήσεών σας Σωστή ή Λάθος δίπλα από το γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση:

1. Για την πιθανότητα οποιουδήποτε ενδεχομένου Α ισχύει ότι 
[image: image5.wmf]<<
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2. Ισχύει ότι 
[image: image6.wmf]-a£a£a

 για κάθε 
[image: image7.wmf]a
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3. Αν σε ένα τριώνυμο 
[image: image8.wmf]=a+b+g
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 ισχύει ότι 
[image: image9.wmf]a×g<
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, τότε αυτό θα έχει πάντα δύο άνισες πραγματικές λύσεις.

4. Η ευθεία 
[image: image10.wmf]3250
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 σχηματίζει οξεία γωνία με τον χ’χ.

5. Η γραφική παράσταση μίας συνάρτησης μπορεί να τέμνει τον άξονα ψ’ψ σε παραπάνω από ένα σημείο.

Μονάδες: 10 + 5 + 10 = 25

ΘΕΜΑ Β

Έστω τα ενδεχόμενα Α και Β δειγματικού χώρου Ω και γνωρίζουμε  
[image: image11.wmf]-+-=
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. 
Β1. Να αποδείξετε ότι 
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Β2. Να αποδείξετε ότι τα Α και Β δεν είναι ασυμβίβαστα. 

Β3. Αν 
[image: image14.wmf]Ç=
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, να βρείτε: 

α. Τις πιθανότητες των ενδεχομένων 
[image: image15.wmf]È
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 και 
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β. Την πιθανότητα του ενδεχομένου να πραγματοποιείται το Α και να μην πραγματοποιείται το Β.

Μονάδες: 6 + 6 + 8 + 5 = 25

ΘΕΜΑ Γ
Δίνεται η εξίσωση 
[image: image17.wmf]éù
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 (1).

Γ1. Να δείξετε ότι για οποιαδήποτε τιμή του πραγματικών αριθμών κ και λ, οι ρίζες της (1) είναι πραγματικές και άνισες.

Γ2. Να βρείτε τις τιμές των κ και λ αν η (1) έχει ρίζες αντίθετες.

Γ3.  Για 
[image: image18.wmf]k=l=-
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και 1

 να λυθεί η εξίσωση (1).

Γ4. Αν 
[image: image19.wmf]1

x

 η θετική και 
[image: image20.wmf]2
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 η αρνητική ρίζα της (1), τότε:

α. Να λυθεί η εξίσωση 
[image: image21.wmf]-=×
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β. Να λυθεί η ανίσωση 
[image: image22.wmf]-<+-
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Μονάδες: 6 + 4 + 5 + 5 + 5 = 25

ΘΕΜΑ Δ

Δίνεται η συνάρτηση 
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Δ1. Να βρείτε το πεδίο ορισμού της συνάρτησης f.

Δ2. Να δείξετε ότι αν 
[image: image24.wmf](1)3
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 και 
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Δ3. Για τις παραπάνω τιμές των α και β:

α. Να υπολογισθεί η τιμή της παράστασης 
[image: image28.wmf](
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β. Να βρεθούν (αν υπάρχουν) τα σημεία τομής της γραφικής παράστασης της συνάρτησης 
[image: image29.wmf]f

 με τους άξονες x’x και ψ’ψ.

γ. Να βρεθούν οι τιμές του πραγματικού χ για τις οποίες η γραφική παράσταση της 
[image: image30.wmf]f

 δεν βρίσκεται πάνω από τον x’x. 

δ. Για ποιες τιμές του χ, η γραφική παράσταση της παραβολής βρίσκεται πάνω από τη γραφική παράσταση της ευθείας ε: ψ = 4 – x;  

Μονάδες: 3 + 4 + 4 + 4 + 5 + 5 = 25
ΒΑΘΜΟΣ
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